Bech ¢punbM HauMHAETCS C TOT'O YTO HAaM IMOKa3bkIBAIOT KaK JIETUT 10 KOCMOCY OTPOMHAas 4epToBas
nmocynuHa . A Ha eé 6opty 5000 maccaxxupoB KOTOPHIE JIETST Ha IaHeTy « HoBEIN 00uTeNb 2»

Hanbie B Kopabie TPOUCXOOUT olIMOKa ¥ IIPOXMCXOOUT cOOM KaIlCyIbl U3 OJHOTO Halllero ImepcoHaxka
Y OH ITPOCHITTAETCS ¥ €T0 BE3ET KallCylla B ero KoMHaTy .KoTopas He Gbiyia XOPOIIIo

060pynOBaHa HO XHUTh MOXKHO .Jlasbllle OH OfieBaeT KPACHUBYIO KYPTKY W BBEIXOOUT HA 3aHATUE

HO TIPOMAS OH YBU[IEJ YTO He KOTO HeTy.
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